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НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ ДО 100-РІЧЧЯ КАФЕДРИ ГІГІЄНИ, БЕЗПЕКИ ПРАЦІ ТА ПРОФЕСІЙНОГО ЗДОРОВ’Я 

НМУ ІМЕНІ О.О. БОГОМОЛЬЦЯ ТА ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ БЕЗПЕКИ ПАЦІЄНТІВ 2023 РОКУ 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БЕЗПЕКИ І ГІГІЄНИ ЛІКАРЕНЬ, ПЕРСОНАЛУ І ПАЦІЄНТІВ» 

ОЦІНКА ПСИХОЛОГІЧНОГО СТАНУ ЖІНОК З АДЕНОМІОЗОМ 

НА ФОНІ ТРИВАЛОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ГОРМОНАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ 

Сусак К.І., Курочка В.В., Шаповалюк О.В. 

Кафедра акушерства і гінекології № 3 

Завідувач кафедри: д. мед. н., професор, заслужений діяч науки і техніки України Бенюк В.О. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

м. Київ, Україна 

Вступ: На сучасному етапі проблема ендометріозу набула особливого значення у звʼязку зі зро- 

станням частоти патологічних процесів у структурі гінекологічної захворюваності. Розповсюдженою 

локалізацією генітального ендометріозу є аденоміоз, питома вага якого складає 53-80%. Аденоміоз 

супроводжуються значним порушенням менструальної та генеративної функції. Виражений больовий 

синдром, маткові кровотечі, анемізація, розлади функції життєво важливих органів і систем знижують 

працездатність та якість життя хворих, що визначає не лише медичне, але і соціальне значення цієї 

проблеми. 

Мета: оцінка психологічного стану жінок з аденоміозом на фоні гормональної терапії шляхом 

визначення параметрів фізичного та психічного здоровʼя. 

Матеріали і методи: Проведено дослідження якості життя 135 жінок з аденоміозом шляхом одно- 

моментного вивчення стану пацієнтів за допомогою опитувальника SF-36 через 12 місяців після прове- 

деного лікування. І підгрупа основної групи склали 45 жінок, що використовували гестаген протягом 

6 місяців; ІІ підгрупа основної групи – 45 жінок, які приймали агоніст гонадотропін-релізинг гормон 

(а-ГнРГ) 3,75 мг 1 раз в 28 днів протягом 6 місяців, Група порівняння – 45 жінок, які отримували запро- 

поновану комплексну терапію, що включала а-ГнРГ 3,75 мг 1 раз в 28 днів протягом перших 6 місяців 

та імуномодулятор внутрішньомязово через день №20, з подальшим застосуванням таблетованих форм 

по 0,15 г 1 раз на тиждень (курс 6 місяців), після цього протягом наступних 6 місяців застосовували 

гестаген в ІІ фазу менструального циклу з 16 по 25день. 

Результати дослідження: Диспареунія перед проведенням лікування спостерігалася у 99 

(73,3%) жінок репродуктивного віку з аденоміозом. Через 12 місяців лікування у групі порівнян- 

ня у всіх жінок відсутні ознаки діспареунії (0%); у основній групі диспареунія спостерігалося в 

І підгрупі лише у 5 (11,1% жінок, а у ІІ – у 13,3% (р<0,05). В ІІ підгрупі на тлі прийому а-ГнРГ від- 

значалися приливи у 37 (82,1%) пацієнток; головний біль, помірне безсоння, емоційна лабільність 

спостерігалися у 14 (31,1%) жінок. На тлі використання гестагену в І підгрупі даних симптомів не 

спостерігалося. 

Проведено дослідження якості життя з аденоміозом шляхом одномоментного вивчення стану па- 

цієнтів за допомогою анкетування через 12 місяців після лікування. Медіани параметрів фізичного 

функціонування, рольового фізичного функціонування, інтенсивності болю, загального стану здоровʼя, 

які характеризують фізичний компонент здоровʼя, склали в І підгрупі – 64; 55; 59; 47, у ІІ підгрупі – 62; 

47; 55; 40 балів відповідно. Медіани параметрів психічного здоровʼя, рольового емоційного функціо- 

нування, соціального функціонування, життєвої активності, які характеризують психічний компонент 

здоровʼя у пацієнток, що застосовували гестаген склав 63; 59; 60; 55, у ІІ підгрупі та тлі а-ГнРГ – 

65; 55; 62 і 59 балів відповідно. Інтегральний показник якості життя жінок І і ІІ підгрупи склав 463 і 

441 балів відповідно (р>0,05), показники фізичного та психічного здоровʼя у даних групах низькі. На 

тлі запропонованої нами комплексної терапії медіани параметрів фізичного функціонування, рольового 

фізичного функціонування, інтенсивності болю, загального стану здоровʼя, що характеризують фізич- 

ний компонент здоровʼя, склали 76; 59; 79; 62 балів, що статистично достовірно перевищує показники 

основної групи (р<0,05), це свідчить про ефективний вплив запропонованої терапії на фізичний та 

психічний стан жінок з аденоміозом. 

Медіани параметрів психічного здоровʼя, рольового емоційного функціонування, соціального 

функціонування, життєвої активності, які характеризують психічний компонент здоровʼя у пацієнток 
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склав 89; 77; 78; 95. Інтегральний показник якості життя в групі обстежуваних хворих склав 717 балів. 

У той час як в І та ІІ підгрупі даний показник 463 і 441 балів відповідно, що в 1,5 рази нижче за показ- 

ники групи порівняння (р<0,05). 

Висновки: Таким чином, застосування запропонованої комплексної гормональної терапії достовір- 

но покращує показники фізичного і психологічного компонента здоровʼя та підвищує рівень якості 

життя жінок з аденоміозом. 

Ключові слова: ендометріоз, інтегральний показник, опитувальник – SF-36, психічне здоровʼя, 

репродуктивний вік, фізичне функціонування. 
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